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KonTtpoJsbHas padora no maremMaTuke B 5 Kjacce 3a 1 yerBepthb
(OeMOHCMPaAYUOHHBII BAPUAHI)

Bapuant 1

Boruucnure: 1) 15 327+ 496 383,; 2) 38 020 405 — 9 497 653.

Ha onnoti crositake Obuto 143 aBToMoOuMIIs, uTo HA 17 aBTOMOOMIIEH OOJIbIIIE, YeM Ha BTOPOA.
CKoJIbKO aBTOMOOMIIEH OBLIO Ha 00€HUX CTOSHKAX?

Brimonnute cnoxenue, BHIOMpas yA0OHBIH MOPSAAOK BEIYUCICHHINA:

(325 + 791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244,

[IpoBepbTe, BEpHO JIM HEPABEHCTBO:

1674 —(736+328) 2000 - (1835-459).

Haiinure 3Hauenue a no ¢opmysie a =4b - 16 npu b = 8.

Ynpoctute BbipaxkeHue 126 + x + 474 v HallgUTe ero 3HaYeHue npu x = 278.
Bbruncaute: 1) 4 M 73 cm + 3 M 47 cMm; 2) 124916 MuH - 7 4 32 MUH.

Bapuanrt 2

Berancnure: 1) 17 824+ 128 356;  2) 42 060 503 — 7 456 182.
Ha onnoii ynuue 152 noma, uto Ha 18 10MOB MeHbliIe, 4eM Ha JIpyroil. CKOJIbKO BCEro
JIOMOB Ha 00eHX ynuiax?
BoinonHuTe ciokenue, BbIOUpast yA00HbINH NOPSAIOK BHIYMCICHUI:

1) (624 +571) + 376; 2) 212 + 497 + 788 + 803.
[TpoBepbTe, BEpHO 1M HEPABEHCTBO:

1826 - (923 + 249) 3000 — (2 542 — 207).
Haiinure 3nauenue p no popmyne p=40 - 7q npu q = 4.
YnpoctuTe BelpaxkeHue 235 + Y + 465 v HaljuTe ero 3HadyeHue npuy = 153.
Boruncnure:1) 6 M 23 cm + 5 M 87 cm; 2) 149 17 MuH — 5 4 23 MuH.

Kpurepun onenuBanns
Ha Boinonnenue pa6otsl oTBOANUTCS 40 MUHYT.

Kaxxnprit BepHBIif OTBET K 3aaHusM 1-4 orieHuBaercs B 1 6amn; 3amanus 5-7

olleHMBaeTcs B 2 Oaiia B 3aBUCUMOCTH OT MOJHOTHI pellIeHus. 32 HEBEPHBIN OTBET U

OTCYTCTBHEC OTBCTA BBICTABIIACTCA 0 0amoB.

MaxkcumanbsHbIi 0ai 3a BBIIOJTHEHHE paboThi-10

Tabmuia nmepeBoja 6aI7IOB B OTMETKH 10 MATHOAITFHOM IIKae

[epBruunbIe GaITHI 0-2 3-5 6-8 9-10

OrMeTKa 2 3 4 5




KonTpoJsbHas padora no mareMaTukKe B 5 Kjacce 3a 2 4eTBepTh
(OeMOHCMPaAYUOHHBII BAPUAHIN)

BAPUAHT 1. K-5 (Hypk, 1. 3.5)
1. 3anunikTe Bce yrinl, H300paXKeHHEIE B
Ha pucyHke. U3mepore yron AOB. A

2. IToctporite yron DMN, pasHbiit 80°,
u yroa COE, paBusiit 150°.
3. JIyu OC paznenun npsimoit yroin DOA
Ha gaBa yrnma DOC u COA. Yron DOC 0 —
pasen 32°, Yemy paseH yrosn COA? K
4. B tpeyronbuuke ABC cropona AB
paBHa 12 cM, a ctopona BC B 2 pasa anuHHee cTOpoHH AB. Haiinute
MnuHy CTopoHbl AC, eciiM nepuMeTp Tpeyroibauka ABC pasen 54 cM.

5. Pemiutn YPaBHeHMs: B
a) y — 27 = 45; 6) 37 + x = 64; B) 63 — (25 + 2) = 26.
6.
" 2.B xuure Tpu pacckasza. llepBbif paccka3 3aHMMAET CTOJBKO
CTpaHHI, CKOJIBLKO BTOPOH M TpeTHH BMecTe. BTOpoH paccka3 3aHHMaer

55 crTpammMm, 90 Ha 15 cTpanun Oonblue, 4eM 3aHHMAET TPETHH.
CKONBKO CTpaHUIl B KHHIE?

BAPUAHT 2. K-5 (Hypk, 1. 3.5)
1. 3anumuTe BCe YIbI, H300paKeHHbIe N
Ha pucyHke. U3meprte yron MOK. (0] —

2. IToctporite yron AMC, paBHBIH 65°,
u yroa DKE, papHbIit 125°.
3.JIyuy ON pasgenun pasBepHYTHIH
yron AOC wna pgBa yrna AON u NOC.
Yron AON pasen 144°. Yemy pasen yron M K
NOC?
4. IlepuMerp TpeyronbHuka CED paseH 36 gm. Ctopona CE pasna
15 nm, a ctopona ED xopoue croponsl CE B 3 paza. Haiigure qmuny
cTopoHsl CD.
5. Pelunthb ypaBHeHHUA:

a)67-2=28,  6)y+56=83;  B)(x+26)-29=19.



2. Kynnnn mapukoByio pydky 3a 34 py6., ans6oM A1 pHcOBaHMS,
KOTOPHIM JICMEBIE py4yKH Ha 16 py0., ¥ 3aUCHYIO KHHXKY, KOTOpas
CTOMT CTOJIBKO, CKOJIKO CTOAT anbboM U pyuka BMmecTe. CKOJIBKO CTOHT
BCS TTOKYIIKa?

Kpurepuu onennBanus
Ha Beimosnenue padoTel oTBOAUTCS 40 MUHYT.
Kaxxaplii BepHBIM OTBET K 3aaHusIM 1-4 onieHuBaercs B 1 0amn; 3amanus 5-6
OIICHUBAETCS B 2 Oajlia B 3aBUCUMOCTH OT MOJIHOTHI PEIICHHUS.
3a HEBEpHBIN OTBET U OTCYTCTBHE OTBETA BhICTaBisieTcs () OaioB.
MakcumanbHBIN OaJlT 3a BBITIOJIHEHHE paOOTHI-8

Tabnuia nepeBoja 6aiIoB B OTMETKHU 10 MATHOAIIILHOM IITKAJIe

[TepBuuHBIe OasLIBI 0-2 3-5 6-7 8

OrmeTka 2 3 4 5




KonTpoabHasi padoTa mo MmaremMaTuke B S Ki1acce 3a 3 4eTBepTh
(OemoHCmpayuoHHbI 8apuanm)

BapuanTt 1

1. Beinonnute nenenue ¢ ocratkoM: 478 : 15.

2. HaiiguTe muomaas mpsMOyroJlbHUKA, OJTHA CTOPOHA KOTOPOTo paBHA 14 cM, a BTOpasi CTOpOHA B
3 pa3a Oousiblie IEPBOM.

3. Bpruucnure 00beM M IUIONIAIb TOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpom 3 cM.

4. JlnuHa npsSMOYTOJIBHOTO Mapaliienenumneaa pasHa 18 cM, mupuHa — B 2 pa3a MEHbIIE JIUHbI, a
BbIcoTa — Ha 11 cM Gosblie mupuHbl. Beruucnure o0beM napaienenumnesa.

5. UeMy paBHO JIeIMMOe, €CIU JACIUTEINb paBeH 11, HermosHoe YacTHOe — 7, a OCTaToOK — 67

6. Ilone mpsmoyronbpHOU (hopMbI BMeeT Tutomank 6 ra. [llupuna mons 150 m. Beraucnure
HEePUMETP TOJISL.

7. CymMma JuIiH Beex pédep IpsIMOYroJIbHOTO Napauienenumnena pasHa 116 cm, a 1Ba ero
u3mepenns — 12 cm u 11 cm. Halimute TpeThe n3MepeHue napajieienunesaa.

Bapuanr 2

Boinonnute nenenue ¢ ocratkom: 376 : 18.

Haiinure mnomans npsMoyroiibHUKa, OHA CTOPOHA KOTOPOTO paBHa 21 cM, a BTOpas CTOpoHa B 3
pasa MeHbIIIE IIEPBOM.

Brruucnure 00beM U TUIOIIAAR TOBEPXHOCTH Kyba ¢ pedpom 4 M.

[TuprHa npsMOYroJpHOTO Napaijenenunesa paBHa 6 cM, IJIMHa — B 5 pa3 OoJiblie HIMPUHBI, a
BBICOTA — HA 5 CM MeHbIlIe IJIHHbI. Borancnure 06beM napauienenumnesa.

YeMy paBHO J1eIMMO€, €CIIU JIeIUTENb paBeH 17, HemoJaHoe yacTHoe — 5, a octaTok — 127

[Tone mpsiMOyroabHOM GOpMBI UMEeT MIomaas 3 ra, ero anuHa — 200 M. Beruucnure nepumerp
TOJISI.

Cymma nuH Beex pédep npsAMOYrobHOro napaiienenumneaa pasHa 80 cM, a Ba €ro U3MEpPEHUs —
10 cM u 4 cm. Haiinure TpeThe n3MepeHue napauiesenumnesa.

Kpurepun onenuBanus

Ha BemosiHenne pabotel otBoauTcs 40 MUHYT.

Kaxaplii BepHBIN 0TBET K 3a1anusM 1-5 onenuBaercs B 1 6amn; 3amanus 6-7 oleHUBaeTcs B 2
Oayia B 3aBUCUMOCTH OT TIOJTHOTHI PEIICHUS.

3a HEeBepHBIN OTBET U OTCYTCTBHE OTBETA BhICTaBisieTcst O 6aioB.

MaxkcuMabHBIN 0aJUT 32 BBRITIOJTHEHUE paOdoThI- 9

Tabnuna nepeBosia 6aJIOB B OTMETKH MO MATHOAIUTHHOMN IIKaJIe

[epBruunbIe GaITHI 0-3 4-5 6-7 8-9

OrMeTKa 2 3 4 5




KonTpoabHas padora no marematuke B 5 ki1acce (roaonas)
(OemoHCmpayuoHHbI 8apuanm)

5 kJacce
Yacrs 1
1. Haitaute 3Hauenue Beipakenus: (4,1 —0,66:1,2) - 0,6.

2. Muma mén u3 ogHoro cena B apyroe 0,7 4 o nonro u 0,9 4 uepes nec, npois
Bcero 5,31 kM. C kakoil CKOpOCThIO IENT Muia depes Jiec, €ciid M0 MO0 OH
JIBUTAJICSI CO CKOPOCTHIO 4,5 KM/4?

3. Pemmre ypaBHenue: 9,2x — 6,8x + 0,64 =1

4. Mama mnpuroroBuia BapeHUKH ¢ TBoporoMm, a Koug cwen 9 mTyk, 4TO

3
COCTABJISCT - BCEX BAPEHUKOB. CKOMBKO BAPCHUKOB [PUTOTOBMIIA MaMa?
. 3 11 1 .3,
5. Bemomaute neiicteus: 20 : (65 + 1E) — (4; — 2;) . 5.

Yacrts 2

6. MotopHas noaka 1wibiia 1,4 4 Mo TEYeHWIO0 peKkd U 2,2 4 NMPOTHUB TEUCHUS.
Kakoil myTe mnpeoponena joaka 3a BCE€ BpeMsl JBHXKEHHS, €CIH CKOPOCTb
TeyeHus paBHa 1,7 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOJAKU — 19,8 km/4?

Kpurtepun onennBanus

Ha Bemonnenue pabotel otBoAUTCS 40 MUHYT.

Kaxx b1l BEpHBINM OTBET K 3aaHusIM 1-4 onieHuBaercs B 1 Oamn; 3amanus 5-6
OlleHMBAETCs B 2 0ajuia B 3aBUCUMOCTH OT MOJHOTHI PEIICHUS.

3a HEBEpHBIN OTBET M OTCYTCTBUE OTBETA BhICTaBIsgeTCs () OAIIIOB.
MakcumanbHBIN OaJlT 3a BBITIOJIHEHHE Pa0O0ThHI- 8

Tabsuia nepeBoga 0auioB B OTMETKH MO NATHOANIBHON HIKaJe

[lepBuuHbIe OasIbI 0-2 3-4 5-6 7-8

OTMmeTka 2 3 4 5




